

Кулагина Анна 9А класс

## Памяти прадедушки

Кулагина Анна Владиславовна

Прошло уже семьдесят после победы в Великой Отечественной войне над фашистской Германией. Множество людей погибло в этой кровопролитной войне. И нет в России семьи, где нет жертв этой войны. Невозможно описать весь тот ужас, который пережил простой, ни в чем не повинный русский народ из-за кровожадных немцев. Я тоже хочу рассказать про свою семью.

Мой прадед Кулагин Иван Павлович родился в 1912 году в городе Алатырь ЧАССР. Он был женат, и у него было двое детей. Учился в Алатырском железнодорожном училище. Работал начальником топливного склада железнодорожной станции Алатырь. Но в августе 1941 года был призван в ряды Красной Армии. Воевал в чине младшего сержанта и 14 сентября 1941 года погиб от вражеской пули под Ленинградом. Он, как и миллионы советских людей отдал самое драгоценное, что есть у человека – свою жизнь. За освобождение своей Родины и за то, чтобы мы могли жить под мирным небом и, в привычном для нас мире.

Наша семья гордится прадедом, и мы благодарны ему. После смерти у него остались двое маленьких детей, которые так и никогда не смогли увидеть. Никогда Россия не стонала так, стонала тогда. Жестокие немцы они планировали захватить СССР за две недели, но не захватили и проиграли. Каждый простой солдат, и даже люди в тылу внесли свой вклад в победу над злейшим и беспощадным врагом - фашистами. Если бы не они нас бы с вами сейчас не было и неизвестно, чтобы тогда было с великой Россией. И они победили, они смогли. Мы никогда не забудем их подвиг. Никогда и ни за что...



